

英滑冰冠军被宣判“脑死亡”后心脏继续跳动48小时 奇迹！她死后两天剖腹产女

被医生判定为“脑死亡”的人还能生孩子,这应该是一个奇迹了吧!41岁的前英国滑冰冠军珍妮·索里曼做到了这一点。根据英国《每日电讯报》的报道,在珍妮因为脑出血被确诊死亡两天后,医生以剖腹的方式从其腹中取出了一名健康的女婴。



珍妮生前与丈夫合影



父亲亲吻奇迹女婴

珍妮死时有 25 周身孕

珍妮·索里曼是英国最著名的滑冰运动员之一。1989年,21岁的珍妮成为英国自由滑冰锦标赛冠军的得主,此后很长一段时间里,珍妮一直是世界顶级选手,排在世界前七名。

退役之后,珍妮在布莱克内尔俱乐部成了一名滑冰教练,因忙于工作,珍妮直到2006年才和自己小12岁的穆罕默德·索里曼结婚。珍妮婚后曾经流产过一次,去年,她高兴地发现自己又怀上了身孕。

珍妮的好友兼同事非利普斯在接受英国媒体采访时表示:“自从那时候开始,珍妮就一直梦想着能成为一名母亲,在她看

来,这比任何事情都重要。”然而,所有人都没想到,珍妮的这个梦想竟在死后实现了。

据穆罕默德透露,珍妮在出事当晚(1月7日)感觉头痛,便躺在床上休息,但很快她陷入了昏迷。穆罕默德很快找来了救护人员,用直升机将珍妮送到位于牛津的约翰·拉德克里夫医院进行急救。当晚8点,也就是珍妮入院后两个小时左右,医生宣告珍妮因为脑瘤压迫血管导致脑出血不治身亡。然而此时,珍妮已经怀有25周的身孕。

她的身体从没放弃过

医生对穆罕默德称,一个母亲的身体是婴儿最好的保育

器,即使这个母亲已经“脑死亡”,不过,英国医生仍然决定尽快帮珍妮分娩她腹中的胎儿,因为珍妮的身体很可能会发生感染,并扩散向整个身体。

穆罕默德一边流泪,一边悲痛欲绝地对记者回忆说:“医生告诉我,他们没有任何办法拯救珍妮的生命,不过他们需要再让珍妮的心脏跳动48小时,好帮助胎儿更好地发育。她的心脏强健地跳动了48小时,她的身体从没放弃过。”

英国新生儿慈善组织“福佑”机构的统计数据表明,孕育25周早产诞生的婴儿拥有67%的存活概率。

医院通过呼吸机让已经“脑死亡”的珍妮的心脏保持

跳动,同时注入大量的类固醇,使其腹中婴儿的肺部继续正常发育。

就在珍妮死亡48小时后(1月9日),医生终于成功地从珍妮腹中取出了一名女婴。婴儿出生后,医生将孩子在珍妮的肩头放了一会儿,让母女俩有了唯一一次接触。

非利普斯回忆说:“当艾雅雅出生后,她不停地蹬脚和扭动,她是那样地小,她的眼睛只有柠檬核一样大,她的小手只有我的结婚戒指一般大,但她是那样可爱。我很难描述自己当时五味俱全的心情,我感到既悲痛,又高兴,又欣慰,想到珍妮永远都无法看一眼她可爱的孩子,我感到难过极了,对珍

妮来说,成为一个母亲是世界上最幸福的事情。当艾雅出生后,我们开始向珍妮道别,接着穆罕默德独自向珍妮告别,他想成为最后一个离开珍妮的人,他在短短一天中,体验了生命中最快乐的时刻和最悲伤的时刻。”

婴儿刚出生母亲下葬

由于珍妮腹中的婴儿属于早产,因此只有950克重,比一般的新生婴儿明显要小不少。为了保证婴儿的正常生长,在婴儿出生之后,医生在第一时间将她放进了育婴箱,并对她进行了全方位的检查,幸运的是,医生给出的结论是,这个女婴虽然比正常出生的婴儿小,但是很健康。

在失去妻子的同时得到了一个女儿,穆罕默德可以说是悲喜交加,他说:“珍妮一直都非常希望能够当妈妈,如果她还活着的话,一定会成为一个很称职的母亲。”在婴儿出生后不到24小时,珍妮的葬礼在当地举行,包括珍妮生前的同事和朋友一共300多人出席了葬礼。对于葬礼的细节,穆罕默德表示他已经没什么印象了,但是他清晰地记得,自己在妻子的葬礼上承诺,一定会让他们的女儿健康成长。

根据《每日电讯报》的消息,婴儿目前已转院到了医疗条件更优越的皇家博克郡医院,而为了纪念自己的妻子,穆罕默德决定为女儿取名艾雅·珍妮·索里曼。原来,在《可兰经》中,“艾雅”是“奇迹”的意思。 特约记者 兰西 快报记者 陶晶

专家释疑

南京市第一医院妇产科主任徐友娣在听了珍妮的故事后说,这种情况在医学上来说完全有可能,患者是脑溢血,只是脑死亡,但身体血液循环还在,心脏也保持跳动,孩子就能生下来,且没有生命危险。那么,胎儿靠什么维持生命呢?徐友娣解释说,胎儿营养还是通过妈妈的机体维持。医生会借用呼吸机让母亲维持呼吸,保持氧气供给,胎儿借助母亲体内的脂肪分解出的蛋白质以及营养液来维持“一日三餐”。 快报记者 安莹

特别链接

2005年8月2日,美国一名脑死亡近3个月的妇女安全产下一名女婴。女婴早产3个月,仅823克,身长不足35厘米,剖腹产产出。这名“脑死亡”妇女名叫苏珊·托里,当时26岁。17岁时,她患上严重的黑色素瘤皮肤癌,死亡前其癌细胞已扩散至脑部,被确诊为脑死亡。

新闻链接

从科学上讲,人类死亡分三个档次:第一是脑死亡,没有脑电波活动,没有自主呼吸,没有反射,完全没有可能再逆转的,但死者心跳可能还有;第二是临床死亡,即心脏不跳了,这也不是彻底的死亡;第三是生物学死亡,心跳停跳24小时之后,其细胞全部死亡。

十年了,为什么蜂胶养生宝越卖越火?为什么服用蜂胶养生宝的中老年人越来越多?为什么许多心脑血管、糖尿病、高血压、高血脂患者服用蜂胶养生宝后效果明显改善?为什么常常感冒、胸闷、心悸、头晕、失眠、心慌、气喘、疲劳、体虚的中老年人自从服用蜂胶养生宝后,这些症状都得到了明显的好转?

告诉中老年人一个信息

经典配方,成就健康长寿之道

科学家推算,人的自然寿命是120岁,为什么呢?因为按自然界的生物原理,哺乳动物的寿命是其周期的5-6倍,人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志,也就是20-25岁,因此,人的寿命就是20×5=100至25×5=125岁之间,不会短于100岁,也不会长于150岁。多数科学家经反复测算得出:人类的自然寿命为120岁。

然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

“蜂胶养生宝”被誉为“专为中老年人制造”的健康处方。其有效成分“每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg”是中科生物研究所科研人员历时六年潜心摸索而成就的。充分挖掘祖国传统医学的配比精髓,其比例增之一分嫌多,减之一分不及。完全结合中老年人的体质结构和中老年人的身体状况调配而出,是真正的适合中老年人的“健康处方”。

无法仿制的神奇配方

蜂胶养生宝的神奇效果,引起了海内外传媒瞩目,也引起了各国科学家的广泛关注,许多中外专家纷纷订购进行研究,希望能破解蜂胶养生宝的神奇配方。近年来,众多国内外专家、客商欲出重金购买蜂胶养生宝的生产配方,都被我们婉言谢绝了,因为蜂胶养生宝是极有价值的民族品牌。它是中科生物研究所的科学家历经六年的科研攻关,专为中老年人

开发研制的,是当代蜂胶研究的最新成果。它按照人体保健的需求,针对当代严重威胁人体健康的病痛,采用现代生物工程的离析和组合技术,在分子水平上对蜂胶的有效成分做了优化提取和重新配伍,使其功能效应呈现最佳状态,得到最充分的发挥,具有广泛性和针对性,蜂胶养生宝的“功效成份”(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg)是中科生物研究所科学家为中老年人开的一剂“健康处方”。

蜂胶养生宝科技含量高,并可有效起到预防多种中老年病的作用。蜂胶养生宝在研制过程中,攻克了“脱铅”技术难关,并且获得了国家卫生部的批准,品质得到保障,而且值得一提的是,蜂胶养生宝的科学配方,是无法仿制的!

蜂胶养生宝并获得国家专利(专利号023175842)。同时,被消费协会评为“消费者信得过产品”。

中老年人为什么纷纷选择蜂胶养生宝

目前市场,蜂胶制品品目繁多,许多消费者在服用其他蜂胶制品后纷纷选择或改服中科生物研究所的蜂胶养生宝,其中原因:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,它是一个科学组方,是一个无法仿制的神奇配方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg),所以效果好。据中科健康咨询中心的一项调查发现:初次购买蜂胶养生宝之后,将会有86%的消费者成为回头客,而在全国范围内,仅南京就有十万多人在常年服用蜂胶养生宝。并且他们用自己实实在在的效果

说话,用自身的体验,把好的经验传授给周遭的朋友,从而在众多蜂胶产品中蜂胶养生宝脱颖而出,立于不败。

非传统蜂胶,不寻常效果

中科生物研究所研制的蜂胶养生宝区别于其他传统型蜂胶制品,究其原因,有以下几点:

(一)纯天然 蜂胶养生宝的养蜂基地空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,服用起来也更加安全。(二)健康处方 “蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,是一个无法仿制的配方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg),所以效果好。(三)生产通过GMP 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。(四)价格合理 蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品,价格合理,每瓶仅售66元。(五)效果实在 “蜂胶养生宝”上市十年来,销售量越来越大。“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年朋友在服用后,免疫力等都有了显著的改善。(六)脱铅技术 蜂胶养生宝是中科生物研究所的科学家历经六年的科研攻关,专为中老年人开发研制的,在研制过程中,攻克了“脱铅”技术难关,且获得了国家卫生部门的批准,品质得到保障,方可长期服用,服用时间越长,效果越好。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好。

中老年人好消息(特大优惠)

为庆祝蜂胶养生宝畅销十周年,即日起至元月22日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。具体方案如下:

一、蜂胶养生宝优惠方案:
买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);
买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案:
买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);
买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档磁疗床垫、健康被等任您选择,详情请见店堂公告!

如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务专员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!

日常销售地址:
中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)
中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)
中科生物专卖·江宁(上元大街251号)
中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)
红十字医院门诊一楼(白下路242号)
中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华府大厦14楼)
中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426
市内免费送货热线:025-83367338
团购热线:025-83223426